
Okruh Irskem + NÁRODNÍ PARK BURREN + TAJEMNÝ POLOOSTROV DINGLE (letecky z Prahy)

10.8.  - 17.8. 2026 62 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32168/

 
Průvodce: Ján Zubo

 
 

Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz
 
 

Drsná příroda, hudba, přátelští lidé… Dublin vás vtáhne živou atmosférou hospůdek. Uvidíte Mohérské útesy,
vápencovou krajinu národního parku Burren, historický Cork a Kilkenny i půvabné irské vesničky. Ochutnáte slavnou
whiskey Tullamore, vyrazíte na plavbu na Aranské ostrovy a vyhlídkovou jízdu poloostrovem Dingle. Poznejte Irsko od
zelených plání až po divoké pobřeží!

 
 
 

Na co se můžete těšit

měsíční krajina národního parku Burren
návštěva tradiční irské vesničky Doolin
jedinečné skalní útvary ostrova Inis Mór
divoké pobřeží Dingle s výhledy na oceán
historické skvosty středověkého Kilkenny

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Dublin – Praha se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava minivanem dle programu
7x ubytování ve 3* hotelech
7x snídaně
prohlídka palírny Tullamore D.E.W. s degustací tří vzorků prvotřídní whiskey
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 300 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 10 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování ve 3* hotelech ve dvoulůžkových pokojích s vlastní koupelnou
 
 

Jak je to s jídlem?
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snídaně formou bufetu v ceně zájezdu
behěm dne bude možné zakoupit jídlo na některé z přestávek v místech s možností občerstvení

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
katedrála sv. Patrika: 9 EUR
Guinness Storehouse: 28 EUR
vstup do areálu Clonmacnoise: 8 EUR
hrad Kilkenny: 8 EUR
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pondělí 10. srpna: Po příletu do Dublinu přejedeme na hotel a ubytujeme se. Pokud nám to čas dovolí, vyrazíme do
živé čtvrti Temple Bar, kde můžeme ochutnat místní speciality či pivo v některé z hospůdek.

Odlet z Prahy a přílet do Dublinu dle letového řádu. Následně se objednaným autobusem přesuneme na hotel.

Dle letového řádu se můžeme vydat na krátkou prohlídku do nejoblíbenější čtvrti mladých Temple Bar, která se dá přirovnat k
ostravské ulici Stodolní. V této bohémské čtvrti můžeme vyzkoušet irské pivo, irskou whiskey nebo nějakou místní specialitu v
jedné z hospůdek.

Návrat na hotel s průvodcem nebo individuálně.
 
 

Úterý 11. srpna: Dnešek věnujeme poznávání Dublinu. Zamíříme k Ha'penny Bridge i k Dublinskému hradu.
Navštívíme univerzitu Trinity College a závěr dne bude patřit proslulým irským mokům.

Po snídani se vydáme objevovat srdce Dublinu, města, kde se historie snoubí s živou atmosférou a neopakovatelným šarmem.

Naše procházka začne u ikonického Ha’Penny Bridge – malebného mostu přes řeku Liffey, který je jedním z
nejfotografovanějších symbolů irské metropole.

Budeme pokračovat do čtvrti Temple Bar proslulé úzkými uličkami, tradičními hospůdkami, živou hudbou a příjemnou
bohémskou náladou. Necháme se unést rytmem města a nasajeme jeho pulzující energii.

Čeká nás také návštěva Dublinského hradu – kdysi sídla britské vlády, dnes významné státní budovy s bohatou historií. Následně
nás čekají dvě impozantní sakrální památky: katedrála sv. Patrika a katedrála církve Kristovy, oba skvělé příklady gotické
architektury a místa plná příběhů.

V odpoledních hodinách zavítáme do Národního archeologického muzea, kde se ponoříme do fascinující minulosti Irska –
uvidíme expozici od zlatých pokladů přes vikingské relikvie až po artefakty pravěku.

Poté si uděláme zastávku u rodných domů slavných irských literátů, včetně Oscara Wildea, a zamíříme k prestižní Trinity
College, která je společně s katedrálou sv. Patrika a proslulým pubem Temple Bar zapsána na seznamu UNESCO.

Navštívíme slavnou univerzitní knihovnu se vzácnými rukopisy, včetně Book of Kells – jednoho z nejznámějších
iluminovaných evangelií na světě.

I když je knihovna v současnosti v procesu renovace a část sbírky je dočasně přesunuta kvůli ochraně památek a konzervaci,
pořád je to unikátní příležitost vidět tento historický skvost, než se vrátí do plné krásy po dokončení rekonstrukce.

V podvečerních hodinách individuální možnost návštěvy muzea Guinness Storehouse, kde se dozvíte vše o pivu Guinness,
nebo Old Jameson Distillary, kde bude prohlídka věnována whiskey, kterou na závěr ochutnáte. 

 
 

Středa 12. srpna: Naše putování Irskem pokračuje do Galway, malebného města známého svými jachtami. Cestou se
zastavíme na prohlídku palírny Tullamore D.E.W. a návštívíme klášterní areál Clonmacnoise. 

Po snídani se vydáme na cestu svěží zelenou, zvlněnou krajinou typickou pro centrální Irsko. 

Naší první zastávkou bude městečko Tullamore – domov proslulé irské whiskey. Zde nás čeká návštěva palírny Tullamore
D.E.W. s moderním provozem a bohatou historií. Projdeme si celý proces výroby a prohlídku zakončíme ochutnávkou, která nás
zasvětí do tajů jemné chuti této trojitě destilované whiskey.

Budeme pokračovat hlouběji do hrabství Offaly až k břehům nejdelší irské řeky Shannon, nad kterou se tyčí působivé ruiny
kláštera Clonmacnoise. 

V areálu kdysi jednoho z nejdůležitějších evropských center vzdělanosti a víry budeme obdivovat množství zachovalých

Okruh Irskem + NÁRODNÍ PARK BURREN + TAJEMNÝ POLOOSTROV DINGLE (letecky z Prahy) Strana 4/6 15211-32168

https://www.radynacestu.cz/magazin/dublin/
https://www.radynacestu.cz/magazin/temple-bar/
https://www.radynacestu.cz/magazin/dublin/
https://www.radynacestu.cz/magazin/temple-bar/
https://www.radynacestu.cz/magazin/dublinsky-hrad/
https://www.radynacestu.cz/magazin/katedrala-svateho-patrika/
https://www.radynacestu.cz/magazin/katedrala-cirkve-kristovy/
https://www.radynacestu.cz/magazin/dublinska-univerzita/
https://www.radynacestu.cz/magazin/dublinska-univerzita/
https://www.radynacestu.cz/magazin/pivo-guinness/
https://www.radynacestu.cz/magazin/irsko/
https://www.radynacestu.cz/magazin/clonmacnois/


ranných kostelíků, kamenné zbytky katedrály, precizně vyřezávané vysoké kříže i masivní kulaté věže. 

Sklonek dne bude patřit městu Galway. Toto malebné univerzitní město proslavené jachtařskými závody a bohatým
kulturním životem je výchozím bodem každého návštěvníka toužícího spatřit krásy západního irského pobřeží.

Vydáme se na procházku centrem s pěšími zónami plnými hospůdek s tradiční irskou hudbou a obchůdky, kde si lze
pořídit typické suvenýry, jako je například prsten claddagh ring ve tvaru spojených rukou držících srdce, který si dávají pro
štěstí přátelé a zamilovaní.

 
 

Čtvrtek 13. srpna: Čekají nás přírodní krásy západního pobřeží Irska. Naše cesty povedou k Mohérským útesům a do
tradiční vesničky Doolin. Prozkoumáme národní park Burren a zastavíme se na pláži Fanore.

Po snídani zamíříme k impozantním Mohérským útesům, které se tyčí nad Atlantským oceánem do výšky více než 200 metrů.

Tyto dramatické útesy, právem zapsané na seznamu UNESCO, jsou jedním z nejfotografovanějších míst v celém Irsku a
nabízejí dechberoucí výhledy na oceán, v dálce lze spatřit Aranské ostrovy, Galwayský záliv či oblast Connemara.

Poté zamíříme do malebné rybářské vesničky Doolin, známé jako centrum tradiční irské hudby. Zde si vychutnáme oběd v
pravé irské hospodě a budeme mít příležitost pořídit tradiční aranské svetry. Tyto svetry pletené z té nejkvalitnější ovčí vlny v
Evropě jsou symbolem irského řemesla a tradice.

Naše cesta pokračuje do unikátního národního parku Burren, který je zapsán na seznam UNESCO.

Tento park je známý pro svou vápencovou krajinu, která připomíná měsíční povrch. Je domovem pro řadu vzácných rostlin a
květin, které rostou v prasklinách mezi skalami. 

Vychutnáme si i zastávku na pláži Fanore Beach, kde se můžeme vykoupat nebo kochat výhledy na záliv Galway.

Dnešní zážitky zakončíme u starobylého megalitického hrobu Poulnabrone Dolmen. Tento monument je starý více než 5 000
let a je jedním z nejvýznamnějších archeologických nálezů v Irsku. Dolmen se dvěma vertikálními kameny, na kterých
spočívá masivní horizontální kámen, svědčí o bohaté pravěké historii tohoto území.

 
 

Pátek 14. srpna: Vydáme se na plavbu na Aranské ostrovy, na ostrov Inis Mór, který je plný jedinečných geologických
formací. Prohlédneme si unikátní pevnost na útesech a poznáme život místních.

Brzy ráno po snídani se podél pobřeží Galwayského zálivu dopravíme na asi hodinu cesty vzdálený trajekt z Rossaveelu
na Aranské ostrovy.

Čeká nás vyhlídková plavba na největší z ostrovů Inis Mór (Inishmore), kde strávíme celý den prohlídkou nejzajímavějších
památek a nahlédneme do drsného života místních obyvatel.

Aranské ostrovy, proslavené svetry z místní ovčí vlny, byly osídleny již v prehistorii a bylo tady postaveno množství
monumentálních kamenných pevností. Největším lákadlem Inis Mór („Velkého ostrova“) je spektakulární pevnost Dún
Aonghasa, která jako by byla zavěšena přímo na stometrovém útesu nad bouřícím oceánem.

Na ostrově, bičovaném neustálými atlantickými bouřemi, není téměř žádná vegetace. Eroze vymlela zeminu na holý kámen a
vytvořila neuvěřitelné geologické formace, které pak dotvořili lidé svými kamennými zídkami, kostely a malebnými domky s
doškovou střechou.

Nejlepší způsob, jak ostrov poznat, je pronajmout si kolo nebo vůz tažený oslíkem. My zvolíme pohodlnější variantu: minibus s
lokálním průvodcem.

Ve večerních hodinách nás trajekt přepraví zpět a vrátíme se do Galway na ubytování.
 
 

Sobota 15. srpna: Dnes objevíme, co skrývá poloostrov Dingle. Zamíříme až k divokým útesům u mysu Slea Head,
prohlédneme si kamenné chýše ve tvaru včelích úlů a starobylou pevnost z doby železné.
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Dnes prozkoumáme poloostrov Dingle. Mezi místními je považován za nejvíce autentické místo pobřeží jižního Irska.

Naše cesta začne na Dunmore Head, nejzápadnějším bodě irské pevniny. Z tohoto místa se nám naskytnou dechberoucí
výhledy na okolní útesy a bouřlivý Atlantik. 

Čeká nás projížďka po scénické silnici Slea Head Drive, která je součástí slavné Wild Atlantic Way, která kopíruje celé západní
pobřeží Irska. Připravte se na to, že cestou budeme neustále zastavovat a vytahovat foťáky! Třeba přímo na mysu Slea Head,
odkud jsou nejlepší výhledy na nedaleké ostrůvky Blasket Islands. 

Po cestě se zastavíme u fascinujících kamenných chýší ve tvaru včelího úlu, v irštině známých jako clochán. Přesné stáří
těchto staveb není známo, různé teorie je ale datují do období mezi 8. a 12. stoletím našeho letopočtu. Útočiště v nich nacházeli
zejména farmáři, které sem z úrodnějších částí Irska vyhnali severští nájezdníci. Později chýše sloužily také poustevníkům. 

Naše prohlídka bude pokračovat k pevnosti Fort Dunbeg, starobylému opevnění z doby železné, které se dramaticky tyčí na
okraji útesu s výhledem na oceán. Přestože z něj zůstaly jen ruiny, jeho poloha a architektura svědčí o strategickém významu pro
obranu pobřeží v minulosti.

Nocleh v Killarney.
 
 

Neděle 16. srpna: Dnešní zážitky budou patřit Corku, historickému městu s jedním z nejstarších krytých trhů Evropy,
který je plný irských specialit. Pak navštívíme středověké Kilkenny s atmosférou dávných časů.

Naše první zastávka bude ve městě Cork, které je známé svojí živou atmosférou a přístavním charakterem.

Projdeme se do srdce města, kde navštívíme slavný English Market, jeden z nejstarších krytých trhů v Evropě. Uvnitř
nalezneme stánky plné irských specialit, jako jsou lokální sýry, čokolády, sladkosti, ovoce a zelenina. Potom zamíříme k 
impozantní katedrále St. Fin Barre, která je považována za mistrovské dílo gotické architektury.

Poté se přesuneme do slavného Kilkenny, které je považováno za nejkrásnější středověké město Irska, a vychutnáme si jeho
atmosféru. 

Čeká nás prohlídka historických skvostů rozložených podél hlavní městské tepny, „středověké míle“, mezi mohutným
pohádkovým hradem a katedrálou.

S ohledem na časové možnosti navštívíme unikátní multifunkční válcovou věž, která je typickou stavbou pro středověké
Irsko. Věž je součástí St. Canice's Cathedral, druhé největší středověké katedrály v Irsku. Tato věž sloužila jako zvonice i jako
obranná pevnost a svědčí o bohaté minulosti tohoto regionu. 

O Kilkenny se také často říká, že je „mramorovým městem“, protože je postaveno z vápence, který získává svým zpracováním
černý lesk. Pro mnohé návštěvníky je právě Kilkenny to pravé Irsko.

 
 

Pondělí 17. srpna: Po snídani vyrazíme zpět do Dublinu. Pokud nám to čas dovolí, zastavíme se ve vesničce
Glendalough v údolí ve Wicklow Mountains. Pak budeme pokračovat na letiště a odletíme zpět do ČR.

V případě příznivého letového řádu budeme mít při zpáteční cestě do Dublinu možnost zastávky v údolí dvou ledovcových
jezer, v oblasti Wicklow Mountains, kde leží fascinující středověká vesnička Glendalough s klášterním komplexem ze 6.
století, který je součástí památek světového dědictví UNESCO.

Prozkoumáme zde ruiny katedrály z 10. a 12. století, které vyprávějí příběh dávné historie. Uvidíme zde i typické symboly Irska –
prolomený keltský kříž a unikátní válcovou věž.

Poté už budeme pokračovat na letiště do Dublinu, odkud odletíme zpět do Prahy.
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